



旅菲首峰中學校友會出席香港深滙鎮同鄉總會 十五週年慶典暨第五屆理監事就職典禮授旗儀式

香港深滙鎮同鄉總會于 12月16日 (星期二) 晚, 假座香港荃灣楊屋道八號 荃灣西如心酒店七樓宴會廳 隆重舉行 成立十五週年紀念暨第五屆理監事就職典禮。旅菲首峰中學校友會受主辦方正式邀請, 由 理事長施純善組織團隊代表本會出席, 共襄盛舉。

典禮上舉行了莊嚴的 授 旗式。本會名譽理事長施純程主持授旗, 名譽理事長施長升, 名譽理事長施欣獎抽空參加儀式, 由 理事長施純善 代表旅菲首峰中學校友會鄭重接旗。儀式象徵著兩會之間友好情誼與合作精神的延續與傳承, 現場氣氛隆重熱烈, 意義深遠。

慶賀團:名譽團長:施純程, 施長升, 施養煉, 施欣獎,

顧問:施存仁, 施純炳, 施金郎, 施文轉, 施姍娥, 施純助, 施育憲, 施少雄

團長:施純善

副團長:施少躍, 施養墩, 施申享

秘書長:吳天恩

團員:施德志 施美容 施純礦 施金燦 施申友 施養熱 施超猛 施純燦 施養堅 施純彪 施養升

同日晚間, 旅菲首峰中學校友會亦舉行了本月的 第二次月會, 由 執行理事長施少躍、副理事長施文權、施養輪值並設宴款待, 與出席校友共同交流鄉誼, 進一步加強校友間的互動與聯繫。旅菲首峰中學校友會將繼續秉持團結互助精神, 力爭推動校友之間的聯誼與合作, 同時與各地鄉親組織保持緊密聯繫, 共同促進社團發展與社區交流。



中正學院泉笙培幼園打造「小小城鎮」 幼兒化身小小公民探索社區職業內容



(菲律賓中正學院訊 本校附設泉笙培幼園普通班於2025年11月14日舉辦一場別具教育意義的「小小城鎮」主題活動, 參與對象為小小班、小班及中班的2至4歲幼兒。活動透過角色扮演及沉浸式情境佈置, 讓孩子們探索與遊戲中認識社區環境, 了解各行各業的工作內容與服務精神。)

活動當日, 全園六間教室搖身一變為「醫院」、「警察局」、「消防局」、「農場」、「市集」與「餐廳」。在老師的帶領下, 幼兒們依序走訪各區, 體驗不同的生活情境, 個個興致盎然、樂在其中。

在「醫院」區, 孩子們穿上多款醫護制服, 化身為醫生、護士、牙醫或病人, 使用簡易檢查道具進行診療模擬, 從遊戲中理解醫護工作的細心與重要。

在「消防局」區, 老師教導幼兒在火災時如何匍匐前進, 以避開煙霧危害。孩子們穿上消防員制服, 使用以氣球代替的「水帶」進行滅火遊戲, 親身感受消防員的勇敢任務。此外, 幼兒還將紅色箱子當作消防車, 模擬開車前往現場救援, 體驗消防員的勇敢任務。在「警察局」區, 幼兒換上警察制服, 學習警察維持秩序、協助他人的角

色, 深入理解警務工作的意義。

在「農場」區, 孩子們用空水壺幫真實植物澆水、模擬餵養馬與牛, 並從母雞巢中採收「雞蛋」, 體驗農夫的日常。活動最後, 每位幼兒帶著一盆茄子苗回家, 象徵小農夫努力的成果。在「市集」區, 幼兒扮演小老闆或顧客, 使用仿真紙鈔進行買賣活動, 在互動中學習基本交易與社交技能。

在「餐廳」區, 幼兒化身小廚師、服務生或顧客, 體驗烹飪、點餐與服務流程, 並學習「刷卡」付款, 認識日常生活多元的結帳方式。活動在孩子們的笑聲中圓滿落幕。

他們帶走的, 不只是手中的茄子苗, 更是對世界的好奇心與對學習的熱情。

「小小城鎮」活動以遊戲為核心, 讓幼兒在真實又安全的情境中學習生活技能, 理解社區運作, 並認識各行各業的重要性。透過角色扮演, 孩子們不僅提升社交、語言與合作能力, 更在反覆的體驗中建立自信、勇於探索。

泉笙培幼園將持續以多元且富創意的教學活動, 陪伴幼兒在快樂中成長、在生活中學習, 培育具備同理心與行動力的小小公民。

施應鐸履新慨捐旅菲晉江群峰校董會/聯誼會福利金



旅菲晉江群峰校董會/聯誼會會訊: 菲律賓成衣紡織廠商會謹訂于2025年12月07日(星期日)上午11時假座世紀海鮮大酒樓舉行慶祝第七十五、七十六屆職員就職典禮。本兩會名譽董事長/名譽會長應鐸鄉賢榮膺新屆理事長, 就職慶典大會熱鬧隆重, 嘉賓云集, 盛況非凡, 圓滿成功。本兩會應邀由施金杯副董事長/副會長代表本兩會就坐主賓席。

施名譽董事長/名譽會長應鐸鄉賢式孚眾望, 任多個社團之要職。事業成功, 優厚豪爽, 热心公益, 積極回饋社群, 愛護本兩會, 眷顧鄉黨。

者番榮膺旅菲律賓成衣紡織廠商會理事長要職, 慶捐菲币伍萬元作為本兩會福利金, 仁風義舉, 殊堪欽賞, 特藉微信群, 褒揚其仁風, 彰顯其善行, 並謹致謝忱!